



0ω 50λ

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΚΑΙ
ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το να αναζητήσετε και να λάβετε χρηματοδότηση/εις για τα προγράμματα και τις δράσεις του οργανισμού σας αποτελεί βασικό κομμάτι της δουλειά σας και ταυτόχρονα διασφαλίζει την συνέχεια της. Την ίδια στιγμή ο σχεδιασμός, η στρατηγική και η αναζήτηση χρηματοδοτήσεων κάθε έτος χρειάζεται χρόνο και ενέργεια.

Με αυτή την άσκηση θα μπορέσετε να αξιολογήσετε τη συνολική εικόνα του χρηματοδοτικού σας σχεδιασμού και να βεβαιωθείτε ότι ο χρόνος και η στρατηγική που έχετε μέχρι σήμερα φέρνουν όντως καρπούς!



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Κάντε μια λίστα με όλους τους χρηματοδότες και τις πηγές χρηματοδότησης σας σήμερα, συμβουλευτείτε για την διευκόλυνσή σας την Κάρτα Πηγές εισοδήματος (22).



ΥΛΙΚΑ

- Μεγάλα χαρτόνια σεμιναρίων
- Μαρκαδόροι
- Κάρτες σημειώσεων ή post its



ΕΡΓΑΛΕΙΑ

- Κάρτα Μεθοδολογίας:
Σχέδιο δράσης για τα επόμενα βήματα (02)
- Κάρτα Γνώσης:
Πηγές εισοδήματος (22)



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ

ΒΗΜΑ 1 ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ: Δείτε όλοι μαζί τη λίστα χρηματοδοτών/δωρητών του οργανισμού σας και σκεφτείτε την στρατηγική χρηματοδότησης σας. Πώς συγκεντρώνετε πόρους; Πώς βρίσκετε χρηματοδοτήσεις για τη δράση σας; **[05']**

ΒΗΜΑ 2 ΣΕ ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ: Κάντε μια λεπτομερή ανάλυση! Κάθε ομάδα ξεκινά να δουλεύει σε ένα από τα παρακάτω σημεία και κρατά σημειώσεις και σχόλια σε κάρτες. **[15']**

α. Δυνατά σημεία: Τι λειτουργεί καλά στον τομέα των χρηματοδοτήσεων σας; Ποιες είναι οι σημερινές πηγές εισοδήματός σας;

β. Αδύνατα σημεία: Ποια είναι τα δυσλειτουργικά/προβληματικά σημεία και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζετε στον τομέα των χρηματοδοτήσεων σας;

γ. Ευκαιρίες: Ποιες θεωρείτε ότι είναι πιθανές πηγές χρηματοδότησης ή δωρεών στο μέλλον; Τι νέες ευκαιρίες ανοίγονται;

δ. Απειλές: Υπάρχει κάποιος τομέας/ευκαιρία στο πεδίο των χρηματοδοτήσεων/δωρεών που μπορεί να είναι επικίνδυνος για τον οργανισμό σας; Μπορεί να χρειαστεί να ρισκάρετε κάτι;

ΒΗΜΑ 3 ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ: Κάθε ομάδα παρουσιάζει τα αποτελέσματα της συζήτησής/ανάλυσής της, τοποθετώντας τις κάρτες σημειώσεών της σε ένα μεγάλο χαρτί για να είναι εύκολα προσβάσιμες να διαβαστούν από όλους. Σκεφτείτε και εκτιμήστε το σύνολο των αναλύσεων που ακούστηκαν και συζητήστε όλοι μαζί με βάση τις παρακάτω ερωτήσεις: **[30']**

α. Πώς μπορείτε να είστε σίγουροι ότι τα δυνατά σας σημεία θα παραμείνουν δυνατά και στο μέλλον;

β. Πώς μπορείτε να βελτιώσετε τα αδύναμα σας σημεία, τα προβλήματα και τις δυσλειτουργικές διαδικασίες; Πώς μπορείτε να ξεπεράσετε τις προκλήσεις που παρουσιάζονται;

γ. Τι πρέπει να αλλάξετε ή να βελτιώσετε στον οργανισμό σας ώστε να είστε σίγουροι ότι θα εκμεταλλευτείτε στο έπακρο τις ευκαιρίες που μπορεί να σας παρουσιαστούν;

δ. Πώς μπορείτε να εξαλείψετε ή να μειώσετε την επιρροή μελλοντικών ξαφνικών απειλών ή κινδύνων;



FOLLOW UP

Δημιουργήστε ένα λεπτομερές σχέδιο για δράσεις και εργασίες που θα βοηθήσουν να κρατήσετε σταθερά τα δυνατά σας σημεία, να βελτιώσετε τα δυσλειτουργικά σας κομμάτια, να εκμεταλλευτείτε καλύτερα ευκαιρίες και να ξεπεράσετε πιθανές προκλήσεις. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι δράσεις έχουν ένα άτομο υπεύθυνο για την παρακολούθηση και την ολοκλήρωσή τους και ορίστε χρονοδιαγράμματα. Δείτε την κάρτα **Σχέδιο δράσης για τα επόμενα βήματα (02)** για βοήθεια.